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وتفوق هذه المية الطلب الفعل عل المنتجات من العملاء. تون هناك فائض ف المخزون. وجود مخزون مرتفع يمن أن يون
ناتجا عن عدة عوامل، 1. تقدير غير دقيق للطلب: قد يون الشركة قد قامت بتقدير غير دقيق لمقدار الطلب المتوقع عل منتجاتها،
مما يؤدي إل تراكم المخزون. 3. مشاكل ف سلسلة التوريد: قد يواجه الشركة مشاكل ف توفير المواد الخام أو المونات اللازمة

ون هناك عدم انسجام بين عمليات الإنتاج والتوزيع، مما يؤدي إلللإنتاج والتوزيع: قد ي ل منتظم، 4. تخطيط سيللإنتاج بش
تراكم المخزون بينما تون هناك نقص ف المنتجات ف الأماكن الأخرى. فإن وجود مخزون مرتفع قد يعرض الشركة لمشاكل

مالية وعملية، مثل زيادة تاليف التخزين وتدهور جودة المنتجات بمرور الوقت.


